
ЗВІТ  

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНОГО УПРАВЛІННЯ ПОЛІЦІЇ № 2  

ГУНП В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  

про результати роботи у 2023 році 
 

У 2023 році діяльність поліції Харківського районного управління поліції № 2  

здійснювалася в умовах підвищеного навантаження, що пов’язано з виконанням як 

безпосередньо функцій з протидії злочинності, так і з виконанням завдань з відсічі 

та стримування збройної агресії російської федерації. 

Військова агресія призвела до масового вчинення військовослужбовцями 

збройних сил країни-агресора воєнних злочинів,  суттєвого зростання кількості зброї 

та боєприпасів у цивільного населення, руйнування об’єктів критичної 

інфраструктури, насамперед енергетики, блокування логістичних каналів, знищення 

житлового фонду населених пунктів та промислових об’єктів, зростання витрат 

на воєнні та відновлювальні потреби, масового переміщення біженців, підвищення 

рівня безробіття та, як наслідок, погіршення фінансово-економічного становища 

населення області.  

Проте, незважаючи на дестабілізаційні чинники, а також постійне залучення 

особового складу поліції Харківського районного управління поліції № 2 до 

виконання завдань територіальної оборони, забезпечення та здійснення заходів 

правового режиму воєнного стану, зокрема документування воєнних злочинів, 

протидії діяльності диверсійно-розвідувальних груп, несення служби на блокпостах, 

реагування на заяви і повідомлення в умовах війни, участі в евакуаційних заходах та 

заходах з розмінування деокупованих територій тощо, підрозділами поліції – 

безпекова ситуація Салтівського, Індустріального, Немишлянського районів міста 

Харкова, а також Липецької, Циркунівської, Роганської та Вільхівської об’єднаних 

територіальних громад Харківського району утримувалася на належному рівні.  

У 2023 році забезпечено безперебійну 

роботу підрозділів чергових частин в умовах 

їх надзвичайного перенавантаження.  

Щодня на добове чергування чергових частин 

заступають 11 працівників поліції, а також в 

складі слідчо-оперативних груп 20 працівників 

поліції. Обладнано 4 робочих місць чергових в 

укритті.  

 

 

У 2023 році слідчими Харківського районного управління поліції № 2 

ГУНП в Харківській області розпочато понад 1,4 тис. кримінальних 

проваджень за фактами вчинення на території країни злочинів 

військовослужбовцями збройних сил рф і їх пособниками.  
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Серед таких злочинів – порушення законів та звичаїв війни 

(стаття 438 КК України) – 1440, виправдовування збройної агресії рф 

проти України, глорифікація її учасників (стаття 4362 КК України) – 

20, посягання на територіальну цілісність і недоторканність України 

(стаття 110 КК України) – 1, колабораційна діяльність (стаття 1111 

КК України) – 16, пособництво державі-агресору (стаття 1112 КК 

України) – 1. 

За підслідністю до СБУ всього передано понад 1,3 тис. кримінальних 

проваджень.  

Під час документування воєнних злочинів на деокупованих територіях 

виявлено більше ніж 300 тіл загиблих людей, допитано майже 5,5 тис. місцевих 

жителів щодо обставин учинення в умовах воєнного стану злочинів та оглянуто 

понад 11,5 тис. пошкоджених або зруйнованих цивільних об’єктів. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

. Особлива увага звертається на осіб, які співпрацюють з ворогом 

в інтересах держави-агресора. Так, за фактами колабораційної діяльності 

(стаття 111-1 КК України) розпочато 16 кримінальних провадження, 

у яких 9 особам повідомлено про підозру в учиненні 9 кримінальних 

правопорушень. 

Передано за підслідністю до інших правоохоронних органів 3 та скеровано до 

суду 8 таких кримінальних проваджень.  

 

Забезпечено участь підрозділами Харківського районного 

управління поліції № 2 в обстеженні деокупованих населених пунктів 

та прилеглих до них територій з метою виявлення небезпечних 

предметів, вибухових речовин, боєприпасів та зброї. 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

ЗНИК   

? 

ЗАГИНУЛИ  
від військових злочинів 

23 цивільних людей: 
 

21 – внаслідок обстрілів, 
2- в результаті дії мінно-

вибухових пристроїв 
 
 

БЕЗВІСНО ЗНИКЛИ  
внаслідок військових злочинів 

18 цивільних людей: 
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У 2023 році підрозділами Харківського районного 

управління поліції № 2 здійснено понад 900 виїздів, 

оглянуто понад 1 тис. га території, виявлено та вилучено 

понад 4,4 тис. вибухонебезпечних предметів, знищено 

майже 2,5 тис. вибухонебезпечних предметів за участю 

вибухотехнічної служби ГУНП в Харківській області.  
 

До забезпечення правопорядку на деокупованій території 

Харківської області у 2023 році щодоби залучалися 65 поліцейських, 

у тому числі зведені загони поліції, до складу яких залучалися 

поліцейські Головного управління Національної поліції Вінницької  

області.  

Підрозділами Харківського районного управління 

поліції № 2 ГУНП в Харківській області у 2023 році 

надається допомога в отриманні гуманітарної допомоги 

для Збройних Сил України та населення, у тому числі 

на постійній основі здійснюється адресна доставка 

найбільш уразливим верствам населення продуктів 

харчування, ліків та інших необхідних товарів, 

протягом року надано допомогу більш, ніж 2,5 тис. цивільних осіб, найбільш 

постраждалих від ведення бойових дій. 
 

Поряд із прийняттям управлінських рішень, спрямованих на протидію агресору 

та посилення протидії злочинності, продовжується реалізація ряду проєктів 

функціональної розбудови поліції.  

Зокрема, триває впровадження 

проєкту «Поліцейський офіцер 

громади», що має на меті забезпечити 

кожну територіальну громаду офіцером 

поліції, який працює та проживає на її 

території.  

 

Основними цілями цього проєкту є побудова сталої 

співпраці з громадою для створення спільного 

безпечного середовища, інтеграція поліції в суспільство, 

задоволення безпекових потреб громадян, залучення до 

партнерства всіх зацікавлених сторін, ефективне та 

консолідоване вирішення локальних проблем громади.  

На сьогодні проєкт «Поліцейський офіцер громади» 

реалізується в 4 територіальних громадах. З метою 

надання якісних сервісних послуг населенню в частині 

формування та забезпечення безпечного простору 

відібрано з діючих поліцейських та підготовлено на базі вищих навчальних закладів 

МВС 2 поліцейських офіцерів громад (всього 8).  

Водночас із метою надання якісних поліцейських послуг у територіальних 

громадах та створення належних умов для роботи поліцейських офіцерів громад 

за сприяння місцевих органів самоврядування відкриваються поліцейські станції, 
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утримання яких здійснюється за рахунок місцевих бюджетів. У 2024 році 

планується відкриття поліцейської станції у Вільхівській ОТГ.  

 

Розвивається система відеонагляду, заходи щодо 

її впровадження включено до більшості регіональних програм 

із забезпечення публічної безпеки і порядку. Загалом підрозділи 

поліції мають доступ до майже 300 камер відеоспостереження, 1 – з 

функцією розпізнавання номерних знаків автомобілів. 

Водночас, працівниками Харківського районного управління поліції № 2 ГУНП 

в Харківській області продовжується співпраця з підприємствами,  установами щодо 

надання працівникам поліції до камер відеоспостереження. За допомогою систем 

відеоспостереження працівники поліції мають змогу розкривати вуличні злочини по 

«гарячих слідах», таких як: заволодіння автотранспортом, грабежі, розбої та інші. 

Завдяки проведеним практичним заходам підрозділами поліції Харківського 

районного управління № 2 безпекова ситуація в місті Харкові та Харківської області 

залишається контрольованою. 

Протягом 2023 року слідчими Харківського районного управління 

№ 2 Головного управління Національної поліції в Харківській області до 

ЄРДР зареєстровано 8,2 тис. кримінальних правопорушень, що на 8% 

більше, ніж у 2022 році (7,5 тис.).  

Спостерігається зниження кількості вчинених окремих 

видів кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я людей, а також проти власності, зокрема убивств – 

на 14% (зі 29 до 25), тяжких тілесних ушкоджень – на 28%(з 

18 до 13), розбійних нападів – на 56% (з 9 до 4), грабежів – 

на 36% (зі 53 до 34), вимагань – не виявлено (з 25 до 0), 

незаконних заволодінь транспортними засобами – у понад 6 

рази (з 135 до 23), у тому числі незаконних заволодінь 

автомобілями – у понад 6 рази (106 до 19).  

В той же час розкрито на 52% більше 

кримінальних правопорушень (1,3 тис.). Розкрито 

всі, учинені у 2023 році тяжкі тілесні ушкодження (з 13), також розкрито 

100% убивств (з 25), 100% розбійних нападів (з 4), 100% грабежів (з 34). 

Загалом збільшилася ефективність розкриття 

майже всіх видів кримінальних правопорушень у 

порівнянні з 2022 роком, розкрито 1,7 тис. тяжких та 

особливо тяжких злочинів (+5%), 25 убивств (+3%), 

868 крадіжок (+3,5%),  44 кишенькових крадіжок 

(+24,5%), 34 грабежів (+26%), 10 незаконних 

заволодінь транспортними засобами (+38%), у тому 

числі 7 автомобілями (+31%), 108 хуліганств (+41%.). 

 

 

Протягом 2023 року збільшилася на 40% кількість виявлених 

фактів незаконного поводження зі зброєю (з 38 до 63), 

що пов’язано зі зростанням кількості зброї та боєприпасів у 
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цивільного населення країни, зокрема трофейної, унаслідок продовження збройної 

агресії рф проти України. Розкрито на 47%             (з 17 до 32) більше таких 

злочинів.  

Вилучено понад 750 одиниць вогнепальної зброї, 

у тому числі 22 гранатомети, 20 автоматичної зброї, 12 

нарізної зброї, 15 іншої вогнепальної зброї, 3 зброї з 

ознаками переробки, понад 35,7 тис. патронів, 1,5 тис. 

гранат, 61 снаряд, 42 міни, понад 5 інших боєприпасів, 

11,25 кг пороху, 3,25 кг тротилу, 95 вибухових пристроїв.  

 

Активізовано роботу з протидії 

кримінальним правопорушенням у сфері 

незаконного обігу наркотиків. Порівняно з 2022 роком збільшилася 

на 64% кількість викритих наркозлочинів щодо збуту наркотичних 

речовин (з 233 до 634).  

Розкрито на 63% більше (з 225 до 617) наркозлочинів фактів збуту 

наркотиків, зберігання наркотичних речовин – на 47% (з 124 

до 233).  

Вилучено понад 60 кг наркотичних речовин (у тому 

числі 20,5 кг канабісу, 5 г метадону, 14 г трамадолу, понад 

2,1 кг психотропних речовин (у тому числі 500 г 

«дизайнерські наркотики», 44 г амфетамін, 

2 г метамфетамін), 360  нарковмісних рослин (300 – коноплі, 

60 – снотворного маку).  

 

Також поліцією в умовах воєнного стану продовжується робота, 

спрямована на протидію організованій злочинності в усіх її проявах.  

Уживається заходів щодо протидії кримінальним 

правопорушенням у сфері економіки.  

Зареєстровано 6 кримінальних правопорушень у 

сфері господарської діяльності (з них 5 корупційних) зі збитками на загальну 

суму понад 5 млн грн., з яких 2 млн грн. були відшкодовані в ході досудового 

розслідування, 6 кримінальних проваджень направлено до суду з обвинувальним 

актом. 

Задокументовано 4 службові кримінальні правопорушення, 4 особам 

повідомлено про підозру, 4 кримінальних проваджень направлено до суду. 

Продовжується розбудова системи 

запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі.  

Упродовж 2023 року зареєстровано 1636 

заяв і повідомлень про вчинення 

правопорушень та інших подій, пов’язаних з домашнім 

насильством.  

За результатами реагування на такі повідомлення 

складено 417 адміністративних протоколів за статтею 173-

2 КУпАП та розпочато досудове розслідування за 32 кримінальних 
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правопорушень, пов’язаних з домашнім насильством, завершено досудове 

розслідування 7 проваджень.  

Поліцейськими сектору протидії домашньому насильству 

Харківського районного управління поліції № 2 ГУНП в 

Харківській області прийнято учать у 2 тренінгах з питань 

запобігання та протидії домашньому насильству. 

На сьогодні в Харківському районному управлінні поліції № 

2 створено 1 штатний сектор протидії домашньому насильству, у 

складі якого 10 працівників поліції. 

У 2023 році мобільною групою сектору протидії 

домашньому насильству здійснено 960 виїздів (у середньому 3 

виїздів щодня), фактично на кожне четверте  повідомлення про вчинення 

домашнього насильства реагував профільний поліцейський підрозділу. 

 

 

Харківське РУП № 2 ГУНП в Харківській області 

 


